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Dentons otevírá kancelář v Mnichově. V jejím
týmu je šest nových partnerů.
Tisková zpráva

Globální právní firma Dentons dnes otevírá kancelář v Mnichově. Po Berlínu a Frankfurtu jde o třetí
kancelář Dentons na území Německa. Mnichovský tým tvoří téměř 20 právníků.

Kromě partnerů Alexandera von Bergwelta, Michaela Malterera a Igsaana Varachia, jejichž příchod
do Dentons byl oznámen již v květnu, firmu posílili další 3 partneři, Florian Breitreiner, Matthias
Nordmann a Christoph Zieger. Celý tým k Dentons přechází od Norton Rose Fulbright.

Florian Breitreiner se ve své praxi zaměřuje na právo společností, fúze a akvizice a poradenství v
oblasti obchodního práva. Mezi jeho klienty patří středně velké technologické a výrobní společnosti.
Opakovaně také poskytoval poradenství při organizaci významných sportovních akcí.

Matthias Nordmann se specializuje na právo hospodářské soutěže. Jeho zkušenosti zahrnují řízení
o kontrole spojování podniků, zastupování v řízení před antimonopolními úřady a soudy, poradenství
v oblasti státní podpory, zastupování klientů před Evropskou komisí a evropskými soudy - v poslední
době například při prodeji motoristického komplexu v německém Nürburgringu.

Christoph Zieger se soustředí na spornou agendu a zastupování klientů před soudy. Věnuje se také
poradenství v záležitostech obchodního práva a informačních technologií. Mezi jeho klienty patří
zejména společnosti ze sektoru technologií a pojišťovnictví.

Dentons plánuje svoji kancelář v Mnichově a spektrum jejích služeb dále rozšiřovat. Během
nadcházejících dvou let by měl počet právníků dosáhnout 40.

Andreas Ziegenhagen, vedoucí partner pro Německo, k tomu řekl: “Máme štěstí, že se nám pro
novou kancelář v Mnichově podařilo získat silné lídry a tým uznávaných odborníků, kteří doplní
nabídku našich služeb ve strategických oblastech, včetně korporátního práva, fúzí a akvizic, sporové
agendy, daní, práva cenných papírů a práva hospodářské soutěže.“

Alexander von Bergwelt, vedoucí partner nově otevřené kanceláře v Mnichově dodal: “Jsem velmi
rád, že se mohu k Dentons připojit s tak skvělým týmem. Toto spojení umožní klientům v Mnichově
profitovat z našich zkušeností na německém a globálním trhu. Klienti mimo Mnichov zde budou mít k
dispozici tým, který dokonale zná mnichovský trh a všechny možnosti růstu, které nabízí.“

Tomasz Dąbrowski, výkonný ředitel Dentons Europe, poznamenal: „Německý trh je klíčový pro naši
globální i evropskou strategii a otevření kanceláře v Mnichově představuje v naplňování této
strategie významný mezník. Náš polycentrický model fungování přitahuje největší právnické talenty
a umožňuje uspokojit potřeby klientů kdekoli na světě.“

Elliott Portnoy, globální výkonný ředitel Dentons, doplnil: “Kancelář v Mnichově nás zásadně
posiluje ve dvou směrech. Propojuje klienty v Evropě a na světě s talentovaným týmem, který má



hluboké zkušenosti v tomto významném finančním a průmyslovém centru. Zároveň zpřístupňuje
klientům, kteří mají základnu v Mnichově, globální nabídku právních služeb naší kanceláře.“

Joe Andrew, globální předseda Dentons, komentoval: „Otevření kanceláře v Mnichově staví na
obrovské dynamice předcházejících 12 měsíců, kdy firma založila nové kanceláře a rozšířila týmy v
Lucemburku, Miláně a Budapešti. Neustále hledáme cesty jak obsloužit trhy, které jsou důležité pro
úspěch našich klientů.“

Dentons má nyní v Německu 3 kanceláře a více než 120 profesionálů. Od ledna 2015 se ke
kancelářím Dentons v Berlíně a Frankfurtu připojilo 12 partnerů. Celkový počet partnerů v
Německu, včetně 6 nových partnerů, kteří jsou součástí týmu v Mnichově, se vyšplhal na 40.
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